



Antifasiszta információ:

„Az Identitären” – 100 %-ig rasszisták!!

Az utóbbi időben egy újabb jobbos csoport mutatkozik Bécsben is. „Identitäre Bewegung Österreich”-nek nevezik magukat. A csoport rasszista és szexista szólamokat hangoztat.

Az „Identitären” eleinte főként az interneten voltak aktívak, de most már a városban láthatók falragaszok és falfirkák is.

Az „Identitäre Bewegung” Franciaországban „Bloc Identitaire”-ként alakult meg, ahol a csoport muszlimellenes rasszizmust folytat. A francia csoport a német nyelvű országokban is követőkre talált – Ausztriában több tartományban vannak csoportjaik, melyek közül az „Identitäre Bewegung Wien” a legaktívabb. A bécsi csoportról ismert, hogy a tagjainak többsége a neonácik közül kerül ki, illetve kapcsolatai vannak a Burschschafter-milióval.

A jobbos alaphangulat Ausztriában megengedi, hogy nyíltan és agresszívan lépjenek fel. Már több rendezvényt megzavartak rasszista megnyilvánulásokkal, például antifasiszta információs rendezvényeket. Megzavarták a Caritas egyik, több toleranciáért és szolidárisabb együttélésért tartott rendezvényét. Internetplattformjukon szinte naponta uszítanak azok ellen, akik nem az Ő, Közép-Európára korlátozódó világképüket osztják – tehát mindazok ellen, akik nem fehérek, nem keresztények és nem felelnek meg a konzervatív családképnek, illetve a hagyományos nemi szerepeknek. A csoport főként a Facebookot használja fasiszta ideáinak terjesztésére és követők verbuválására.

Az Identitären tudatosan használnak rejtett fogalmakat rasszizmusuk és szélsőséges nézeteik leplezésére. Mindenekelőtt fiatalokat igyekeznek elkápráztatni és félelemkeltéssel próbálnak követőket találni. Azt állítják, hogy Ők nem (tehát 0%) rasszisták, hanem „100 %-ig azonosak”.

Ugyanazt a rasszizmust képviselik, mint a klasszikus jobbosak és az FPÖ, amely megegyezik az (új)nácik ideológiájával, ám Ők egy másik nyelvet használnak. Egy példa: Ők nem mondják ki nyíltan, hogy „Ausländer raus” (külföldiek kifelé), hanem úgy érvelnek, hogy az „osztrák kultúrát” meg kell védeni a külföldiektől. Tehát egyszerűen rasszisták és kirekesztők. Ez az általuk mesterségesen létrehozott identitás egy himnemű, fehér és keresztény emberképre alapul, mely védelemre szorul. Az Ő szemükben mindez veszélyeztetve van a bevándorlás és a tradicionális családi kapcsolatok (anya a tűzhelynél, apa a kenyérkereső, gyerekek) fellazulása által. Legfontosabb témájuk minden ellen uszítani, ami nem „osztrák”, illetve mindenki ellen, aki elutasítja a nacionalizmust, patriotizmust és kirekesztést.

Az „Identitären” jelükként egy körbe rajzolt háromszöget, egy sárga Lambda betűt fekete háttérrel használnak. Ez a jel ott van minden falragaszukon, kiadványukon, az interneten. A jelet kiegészítik rasszista és szexista szövegekkel.

Ha ilyesmit láttok, távolítsátok el! Ne adjatok helyet az „Identitären”-nek, ne hagyjátok, hogy terjesszék a nézeteiket!

Harcoldj

afasizmus, a szexizmus, a rasszizmus, a patriotizmus és a kirekesztés ellen!